(ONLINE PORTAL)

No. IFCI/RTI/915/2021	Dated: 17 th May, 2021
То,	
CL V	
Dear Sir,	

Sub: RTI Application no. IFCIL/R/E/21/00005 dated 14/04/2021.

Please refer to the captioned RTI Application filed under the provisions of the RTI Act, 2005.

- 2. The query wise response to your RTI Application is as under:-
 - I. In response to query no.1 to 4 of your application, the RTI Application qua query no.1 to 4 had been transferred to the CPIO, IVCF Ltd. as per the provisions of Sec 6(3) of the RTI Act, 2005 vide letter 19/04/2021. The copy of the said letter is enclosed.
 - II. In response to query no. 5 of your application, Your reference is invited to the provisions of Sec 2(j) of the RTI Act, 2005 which provides that the "Right to information" means the right to information accessible under the said act which is held by or under the control of any public authority. In other words, only the information which is exclusively held and controlled by a public authority is accessible under the provisions of the act.

Accordingly, since the FIR had been lodged by Central Bureau of Investigation, you may approach the said Public Authority for obtaining the status of the FIR 1082 dated 29/11/2018 as stated in your application. Further, for obtaining the status of the cases pending before the Hon'ble Court, you may apply to the concerned Court as per the procedure prescribed by the said Court for obtaining the information w.r.t. pending or disposed off cases as per law.

3. The details of the First Appellate Authority is as under:-

Mrs. Anamika Ranawat, DGM(L), First Appellate Authority, IFCI Ltd., IFCI Tower, 61, Nehru Place, New Delhi-110019

(वरिंदर मलिक)

केंद्रीय लोक सचना अधिकारी, आईएफसीआई.लि

(BY EMAIL)

No. IFCI/RTI/915/2021

To,

The Central Public Information Officer, IFCI Venture Capital Funds Ltd., IFCI Tower, IFCI Ltd., New Delhi.

Dear Sir,

Sub: Transfer of RTI Application.

We forward herewith the RTI Application bearing registration no. IFCIL/R/E/21/00005 dated 14/04/2021 received by the undersigned on 19/04/2021 filed by Sin.

The said RTI Application is enclosed, the contents of which are self-explanatory.

2. As the information sought vide query no. 1 to 4 by the applicant is likely to be available with your public authority, we are transferring the said application to you qua query no. 1 to 4, in terms of Sec 6(3) of the RTI Act, 2005, for direct disposal.

Yours faithfully,

-SD-(वरिंदर मलिक) केंद्रीय लोक सूचना अधिकारी, आईएफसीआई.लि.

Dated: 19th April, 2021